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3. PacueT MMHMManbHOro cpeHero sapa6oTka us MPOT
MPOT o cocTosHuio Ha 19.01.2017: 7 500
MUHUMANbHbIA CPRAHEAHEBHOI 3apaboTok M3 MPOT cocTaeun: 246,58

Npuumtaercs nocobme

Hauano OxoHuaHe Greno Cpeane- | MunmaancHom Pasvep Pasvep MaKcrans- | Hadvcneno
neprona nepvopa | KanemapHeix | AHEBHOM | cpeaHeaHeBHOM | nocofus AHEBHOMD | Hblft pasmep nocofus
onnatel onnatel aved, sapaforox | sapafiotok, B % K nocofus B | AHeBHOro
noanexaumg MCUMCReHHbIA 3 | 3apaBioTHoil | py6. n kon. nocofus
onnate MPOT nnate
02.03.2017 [31.03.2017 30 88,28 246,58] 100 246,58 241,94 7258,06
3a cueT cpeacte OCC PO 7258,06

3a cuet cpeacTs
paboTtoaatens

Wtoro Hauncneno

CemMb ThICAY ABECTU NATbACCAT BOCeMb pybneii 06 koneek

Honb py6neit 00 koneek

7258,06

CemMb ThICAY ABECTU NATbACCAT BOCeMb pybneii 06 koneek

CyMMa Nocobus BKAOYEHA B NAATEXHYI0 BeAOMOCTb 3a

MapTt 2017 r.






Расчет Больничного с нарушением режима

7500 / 31 = 241,94 округляем до 2х знаков

241,94 * 30 = 7258,20

Программа в расчете НЕ делает округление

